

瞒报事件难让“萨德”反转

文在寅称不会改变部署决定, 普京明确表态不会坐视不管

韩联社报道,韩国总统文在寅5月31日下午在青瓦台接见正在韩国访问的美国民主党籍参议员迪克·德宾时表示,部署“萨德”是为了应对朝鲜威胁而由韩美共同作出的决定,虽然是前届政府的决定,但新政府同样会对此加以重视,不会改变原有决定或向美释放其他信号。对于“萨德”部署问题,俄罗斯总统普京6月1日明确表态,称俄罗斯不会坐视美国在韩国部署“萨德”。



韩国前总理黄教安(左)、前青瓦台国家安保室室长金宽镇(中)、国防部长韩民求(右)或担责。



韩国总统文在寅5月31日接见访韩的美国民主党籍参议员迪克·德宾。

韩国前总理黄教安或因加快部署被查

在会见美国参议员迪克·德宾时,文在寅说,前届政府在公布“萨德”入韩决定前,国民对此一无所知,国民希望了解“萨德”的反导效用、部署费用分摊、与持反对立场的中俄两国如何交涉等事宜。文在寅说,部署工作需符合正当程序,即使耗费时间,也希望美国政府理解。对于中方反对“萨德”的立场,文在寅说,政府换届后,情况似有好转,但并不意味着中方松懈,对华外交遇困不仅因为中方反对“萨德”,还源自部署之前未向中方进行说明。日前,青瓦台已对4台“萨德”发射架秘密入韩过程和漏报涉事人员开展调查,国防部长韩民求和前国家安保室室长金宽镇均被列入调查对象。韩联社6月1日报道称,若青瓦台的调查重点从国防部报告遗漏扩大至朴槿惠政府的“萨德”部署过程,则以韩国外长尹炳世为首的国家安全保障会议常任委员会全体成员都可能成为调查对象。此外,“萨德”全面入韩期间履行代总统职务的前总理黄教安也将难逃调查。

韩国《韩民族日报》6月1日报道,去年12月黄教安履行代总统职权后,“萨德”部署突然加快。时任国家安保室室长金宽镇以执行总统命令的参谋身份两次访美,集中商讨了“萨德”部署问题。在这一过程中,金宽镇与美方达成何种协议、代总统黄教安参与多少“萨德”提前部署的决定,都有待确认。

文在寅竞选团队的一位外交安保专家表示,“萨德”既是韩美之间的最大悬案,也是总统最关心的安保事宜,但国防部有意在报告中遗漏相关内容,此等行为相当于是挑战军队统帅,“所以就算是为了扶正军队纲纪,即便翻遍命令、指挥系统全局,也要查明报告书遗漏原委,揪出责任人”。这

位专家又强调,“此次事态也使得对韩国大选前强行推进‘萨德’部署过程的全面调查势在必行”,“有必要仔细追查在推进‘萨德’提前部署过程中,是否有发生过损害国家利益的事情”。

追责调查或为开端 文政府寻找解决方案

针对“萨德”瞒报事件以及另有4台发射架秘密运抵韩国,中国外交部发言人华春莹5月31日在例行记者会上表示严重关切。华春莹说,美国在韩国部署“萨德”系统严重损害中方战略安全利益,破坏地区战略平衡,无助于实现半岛无核化目标和地区和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,中方对此坚决反对。

瞒报丑闻会让“萨德”部署“反转”吗?韩国《东亚日报》称,有分析认为,很可能以调查4台发射架为开端,青瓦台将正式启动寻找“萨德”解决方案。有青瓦台相关人士说:“这一程度上也是对一直反对部署‘萨德’的中国做出的一种姿态。在调查上届政府部署‘萨德’过程中,或许能够发现问题和解决方案。”

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永表示,文在寅上台前,就对“萨德”部署没有经过国会批准、未经朝野协商强行硬推持反对态度。这次瞒报事件反映了“萨德”在韩部署本身缺乏合法性。丑闻可能会触发对“萨德”入韩合法性的彻查,如果揭开其中的黑幕,“萨德”部署有可能会变数。这次事件也让韩国体会到,美国完全无视韩国的军事主权,趁韩国政局混乱时把其当成为所欲为的工具,这可能会促使文在寅走更加独立于美国的路。

然而,也有分析认为,面对美国和国内保守派的双重压力,文在寅政府未必有多少发挥空间。韩国《中央日报》称,是否撤除已部署的“萨德”是一个

影响范围极广的问题,可能会给韩美关系带来致命影响。这也是文在寅调整态度的原因所在——他在竞选时主张要经国会批准同意,但上任后表示“萨德”部署推进程序缺乏民主性,因此不可避免地要在国会进行商讨”。

就算朝鲜放弃核导 美国仍会部署“萨德”

俄罗斯总统普京6月1日会见出席第21届圣彼得堡国际经济论坛的10家世界主要通讯社负责人时表示,美国在欧洲和远东扩大部署反导系统将导致军备竞赛,俄罗斯不会坐视美国的相关行动,包括在韩国部署“萨德”反导系统。

普京说,如果朝鲜明天宣布停止一切核试验和导弹计划,美国还会以其他理由继续建设反导系统,或者就像现在在欧洲一样,完全没有任何理由。俄罗斯必须要考虑这一点。

普京表示,俄罗斯扩大在远东和南千岛群岛(日本称北方四岛)的军事部署不是俄方主动行为,而是对外部形势的反应。俄罗斯要保障自身安全,消除在远东方向出现的威胁,而南千岛群岛是很适宜加强军事部署的地方。如果要在南千岛群岛去军事化,首先要缓解整个地区的紧张形势。普京还指出,如果南千岛群岛划给日本,根据日美协议,理论上美国有向南千岛群岛驻军的可能性,“这对俄罗斯来说是绝对不可接受的”。

首届圣彼得堡国际经济论坛于1997年举行,此后每年举行一次。它是各国政商人士,特别是新兴经济体和发展中国家市场人士探讨经济发展问题的重要平台。在该论坛框架内,普京与世界主要通讯社负责人举行会面并回答他们的提问。今年是连续第四年。今年的圣彼得堡国际经济论坛于6月1日至3日举行。

据海外网、环球时报、新华社

老年公寓免费游

第一篇: 济南圣松老年公寓、仲宫泉鑫老年公寓游

本栏目诚招长期冠名及赞助商

第一期活动报名已满, 后续活动敬请期待

我们为您精心挑选济南市环境优美舒适, 性价比高的老年公寓供您参观体验, 免费车接车送, 免费提供午餐, 免费为您量血压, 测血糖。送您精美礼品。不想错过夏日的芬芳, 不想宅在家里无所事事, 那就报名我们, 开启济南优秀老年公寓免费游, 一起放飞心灵, 体验不一样的老年生活吧! 在这里有和你同龄的老友, 您的声音有人倾听, 您的诉求有人呼应, 您可以和大家畅聊人生得失倾诉彼此心声。来吧, 让我们一起努力, 为老年生活添上一笔不一样的亮色!!

活动时间: 6月10日 集合地点: 大众传媒大厦(山东新闻大厦东邻) 泺源大街与历山路交叉口西南角
活动安排: 上午8点半大众传媒大厦(山东新闻大厦东邻)集合, 9点出发, 前往济南圣松老年公寓(济南市市中区段店南路)、仲宫泉鑫老年公寓(历城区仲宫镇将军广场东100米)。下午3点左右返回大众传媒大厦
咨询报名: 13808934975 周编辑

老年公寓 专版

安康医院老年公寓

社区医院 医养结合
中心位置 环境舒适
感受温馨
诚聘护理人员

地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁
13854190781

专业照护 失智 失能老人

连锁老年公寓
(医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

金澜公寓

1450元起。接收不能自理和脑萎缩人员。
室内有卫生间、淋浴、空调、暖气、彩电、纯净水、热水器、饮水机。室外活动场地2000平。院内有医生24小时值班。
饭菜花样多。68829489

东72、12、28路公交到中山路黄岗站下车即到
东32、140路到黄岗路北口下车步行200米 聘护工

九月九高端养老公寓

●医养结合 ●专业护理团队 ●全员持证上岗
●新风除霾系统 ●专业康复师指导

全国连锁 专心专业照护老人
电话 156 2887 0692

济南市幸福家园老年公寓

医养结合 设施齐全
优质服务 交通便利

诚聘: 司机、厨师、保洁、护理

电话: 15169074519 15806410511
82725111 82660666

济南市济钢医院合众护理院

试住三天 热烈祝贺合众护理院与济钢医院正式签约
成立医联体合作医院

0531-88275120

济南市家政保姆大市场

历城人才市场为家庭用户免费提供专业培训的:
家政服务、保姆、月嫂、育儿嫂、厨嫂、保洁、照看老人、看护幼儿、医院陪护、钟点工。不收任何费用。

乘11, K91历城五中下车即是。服务电话: 0531-88012647 88012150 13668818667

济南市红夕阳老年公寓

依托其济南皮肤疮疡医院
治疗老年病优势, 特面向社会
收治有褥疮、糖尿病足、老烂腿及不能自理、半自理老人。

联系电话: 0531-88923503

专业养老 泉鑫公寓

济南后花园, 好山好水好空气
医养联合体, 专心专业养老

单人房、标准间、别墅, 任您选择
自有菜地、鱼塘、养鸡场, 健康养生

咨询: 18854129258、18615208528
103省道至仲宫龙山路口左拐100米路东
88/65/67路公交“将军广场”站即到

想养老, 来盛泉

盛泉养老是山东省服务名牌、山东省标准化试点单位, 盛泉养老股份已在上海股交所挂牌上市。济南盛泉晚晴老年公寓是集医养结合、居家养老为一体的特色老年公寓, 欢迎老年朋友入住, 体会盛泉孝老文化。

诚聘: 护理员、护士、厨师、管理人员。
地址: 北园路梁府小区一区11号
电话: 13616410818

海棠湾温泉老年公寓

国内首家医养结合, 温泉中医养生与调理型养老结合的实体。

两天一晚养老养生体验入住活动 现优惠体验价98元/人
历下区解放路112号历东商务大厦车接车送(中心医院正对面)
试住体验热线: 陈老师 15315563703